



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/20-01/11  
URBROJ: 2109/22-02-20-03  
Orehovica, 16.04.2020. godine

## ZAPISNIK sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica

Zbog trenutne i promjenjive epidemiološke situacije, uzimajući u obzir Odluku Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, zabranjeno je okupljanje više od 5 ljudi na jednom mjestu te nam je stoga Ministarstvo uprave dalo jasnu uputu o održavanju sjednica Općinskog vijeća. Iz iste proizlazi da se sjednica predstavničkog tijela putem video konferencija, izjašnjavanjem putem e-maila, odnosno korištenjem drugih tehnologija za održavanje sastanaka na daljinu smatra prihvatljivom, posebno s obzirom na mogućnost konkretnog evidentiranja sudjelovanja članova u radu predstavničkog tijela i njihovog izjašnjavanja u tom slučaju.

Slijedom navedenoga, 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Orešnica sazvao je predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Marko Hunjadi, pozivom KLASA: 021-05/20-01/11, URBROJ: 2109/22-02-20-01 od 15.04.2020. godine.

S obzirom na epidemiju bolesti COVID – 19 i probleme s kojima se naše stanovništvo suočava vezano uz kretanje na području Međimurske županije i obaveze izdavanja e-propusnica, ovom Odlukom o zajedničkom organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite želimo barem djelomično riješiti navedeni problem.

Navedena Odluka predstavlja temelj za sklapanje Sporazuma o zajedničkom organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite.

U skladu s prijedlogom o organizaciji zone kretanja na području Međimurske županije Stožera civilne zaštite Međimurske županije od 10. travnja 2020. godine utvrđena su područja jedinica lokalne samouprave koje bi trebale biti obuhvaćene Sporazumom, naravno uz uvjet da takvu odluku donesu i ostala predstavnička tijela općina koja su utvrđena u prijedlogu.

S obzirom na hitnost rješavanja ovog problema sjednica Općinskog vijeća se saziva u kraćem roku od uobičajenog. Sjednica općinskog vijeća održala se na način da je vijećnicima omogućeno izjašnjavanje putem sms poruke i to na broj: **099/340-8540** (predsjednik općinskog vijeća Marko Hunjadi) i to u periodu od 09,00 do 12,00 sati dana 16. travnja 2020. godine. Vijećnicima je dana mogućnost postavljati pitanja vezano uz navedenu točku i to na mail: [o.orehovica@gmail.com](mailto:o.orehovica@gmail.com).

Određeno je da se u SMS poruci navede: **20. sjednica Općinskog vijeća** da li su vijećnici **ZA, PROTIV ili SUZDRŽANI** u donošenju takve odluke te **njihovo ime i prezime**. Glasovanje je zabilježeno i priloženo ovoj sjednici.

Vijećnici koji su pravovremeno dostavili svoje glasove u pisanom obliku (SMS) su: Želimir Halić, Marko Hunjadi, Goran Ivačić, Josip Katanović, Ivan Krčmar, Zlatko Orsag, Viktor Pintarić, Branko Sušec, Erika Baranašić, Nadica Bogdan, Nikola Bukal, Dražen Husić, Dalibor Kukovec i Dragutin Klobučarić. Glasovanju nije pristupio vijećnik Nikola Panić.

Utvrđeno je kako je svoje glasove dostavilo 14 od 15 vijećnika, da postoji kvorum te da će sve odluke donesene na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Vijećnicima Općinskog vijeća Općine Orešnica predložen je dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

## DNEVNI RED

### Ad.1. Donošenje Odluke o zajedničkom organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite

Vijećnicima Općinskog vijeća Općine Orehovica u materijalima je dostavljen prijedlog Odluke o zajedničkom organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite, prijedlog Sporazuma o zajedničkom koordiniranju poslova i aktivnosti djelovanja civilne zaštite na području Grada i općina, kao i prijedlog o organizaciji zone kretanja na području Međimurske županije, Stožera civilne zaštite Međimurske županije, od dana 10. travnja 2020. godine, prema kojem bi se organiziralo kretanje po područjima gradova odnosno sjedišta policijskih postaja. Slijedom navedenoga, Općina Orehovica ušla bi u zonu Grada Čakovca.

Odluka o zajedničkom organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite prihvaćena je jednoglasno.

Zapisnik vodila

Mateja Topolko Drvoderić

*Topolko Drvoderić*

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica

*Marko Hunjadi*

